UTOT'OBBIA TECTIIO MATEMATHKE. 10 KJIACC.

K kaxxnomy u3 3ananuii A1-A10 nano 4 orBera, U3 KOTOPHIX OAUH BEPHBI.
1

Al. Vmpocrure Bhipasenne 3/b:b 6.

1)%; 2) 8/b;  3) b; 4)$.

= 1
a’ -4 3
A2. VmnpocTure BhIpaK€HHE — -a
asd — 2
2 2

1)-2; 2)a3; 3)2; 4)a 3.

A3. VYmpocrure Bripaxkenue log, 48 —log, 3 + 6'°%6 5,

1)9; 2)7; 3)log,3; 4)-log,3.

A4. Peninte HepaBEeHCTBO {—;—J < l.

9
1) (-o0; 5); 2) (=1; +00); 3) (—oo; —1); 4) (5; +00).

AS5. VYkaXuTe NnmpoMe)XyTOK Bo3pac- i‘r |
TaHuA QYyHKOuH y = f(x), 3a- |
nanHoOli rpaduxom (puc. 43). \ i
1) [-3; 0]; 2) [-2; 2]; \ [y = 1(x)
3) [-4 4]; 4) [0; 3].

-3 o 1 3 x

A6. YmopocTuTe BhIpakeHHe \ ]

2sin®Z +cosa — 1. \ / |

2 N |

1) 2cos? %; 2) 2sin? %; -4 |
Puc. 43

3) 0; 4) 2.



A7. Pemwnre ypaBHeHue log, x = 1.

1) V5 2)L 3) 25 4)%.

5’
A8. VYkKaxxute NIpoMexXyTOK, KOTOPOMY IIPUHAIJIEHKUT KOPEHb
ypaBHeHHud log (x +1) = 2.

1) (7; 9); 2)(9; 11); 3) (4; 7); 4) (6; 8).

x+1
x -1

1) (=o0; =1) U [1; +o00); 2) (—o0; —1) U (1; +00);
3) (—oo; —1] U (1; +00); 4) [-1; 1).

A9. Haiigure ob6nacTh onpeneseHnsa GYHKIHU Y =

A10. Pemure HepaBeHcTBO 4 > 8.

3) [6; +o0); 4) (—o0; 6].

OTBeThI:

Al A2 A3 A4 | AS A6 | A7 | A8 A9 | Al0

YACTD 2 Tpuronomerpu4eckoe ypaBHeHHUe



